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ВСТУП 

Озеленення населених місць — це комплекс робіт зі створення і 

використання зелених насаджень в населених пунктах. У містобудуванні 

озеленення є складовою частиною спільного комплексу заходів із планування, 

забудови і благоустрою населених місць та має значний вплив на довкілля. 

Особливо помітно цей вплив проявляється у містах, адже зелені насадження, 

як відмічає Л.Б. Анісімова, є найважливішою частиною їх екологічного 

каркасу [51]. Крім того, вони являються основним елементом художнього 

оздоблення населених пунктів. 

Школа починається зі шкільного подвір’я. Вона повинна бути осередком 

культури, її зовнішній вигляд повинен бути красивим та зручним не тільки 

всередині, а й ззовні.  

Озеленення пришкільної території має велике естетичне та екологічне 

значення. Перш за все зелені насадження значно зменшують наявність пилу й 

диму в повітрі, відіграють своєрідну роль фільтру. Вони впливають на 

формування мікроклімату, бо діють на тепловий режим, вологість, а також 

мають значний вплив на здоров’я школярів. 

Зелені насадження на території шкільних навчальних закладів успішно 

використовуються у виховному та навчальному процесі учня через пізнання 

та дбайливе ставлення до природи, оскільки переконання людини формуються 

з дитинства. Досягти цього можна в тому випадку, якщо знайомити учня з її 

таємницями, показувати цікаве в житті рослин і тварин, вчити 

насолоджуватися естетикою природи. 

Площу озеленення ділянки складають навчально-дослідна зона, захисні 

зелені смуги по периметру ділянки, а також газони. 

Сприйняття природи допомагає розвинути такі якості у учнів, як 

життєрадісність, емоційність, уважне ставлення до всього живого. Учень, 

полюбивши природу, не буде бездумно рвати квіти, розоряти гнізда, ображати 

тварин. 
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Озеленення ділянки шкільного закладу має бути різноманітним і 

естетично красивим, що створює сприятливе візуальне середовище. На ньому 

мають рости не тільки береза й тополя, а й інші дерева, такі як липа, горобина, 

верба, каштан, дуб, ясен. Якщо територія велика, то на ній або віддаленій 

ділянці може бути закладений невеликий хвойний лісок: посадки ялини, 

сосни, ялиці цікаві в пізнавальному відношенні і корисні для оздоровлення. 

Всі ці дерева виділяють фітонциди, які знищують хвороботворні мікроби. 

Більшу частину року діти проводять в освітніх закладах, тому необхідно 

приділити особливу увагу їх зовнішньому і внутрішньому озелененню. З цією 

метою слід упорядкувати садиби шкіл, дошкільних та позашкільних 

навчальних закладів, вести постійний догляд за існуючими зеленими 

насадженнями, активізувати та поновити роботу теплиць, парників, куточків 

живої природи тощо. 

Озеленення освітніх закладів проводиться у відповідності до Положення 

про навчально-дослідну земельну ділянку, біологічний кабінет, куточок живої 

природи, навчальних програм з біології, трудового навчання. 

Актуальність роботи полягає у розробці проектних пропозицій 

озеленення території ЗОШ І-ІІІ ступннів № 2 у м. Фастові на основі сучасних 

досліджень науковців. 

Метою дипломної роботи є розробка проектних пропозицій щодо 

озеленення території ЗОШ I-III ступенів №2 міста Фастова Київської області 

для підвищення естетичності, декоративності та функціональності шкільного 

подвір’я. 

Для досягнення поставленої мети планується вирішення наступних 

завдань:  

- аналіз літературних джерел щодо озеленення навчальньних закладів; 

- дослідження природних умов району, де проводилися дослідження; 

- аналіз існуючочого стану насаджень та благоустрою території; 

- розроблення проектних пропозицій щодо озеленення та благоустрою 

території школи; 
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- підбір агротехнічних заходів створення зелених насаджень і догляду за 

ними; 

- складання кошторисів витрат на матеріали і виконання робіт.  

Предмет роботи – озеленення та благоустрою території 

загальноосвітньої школи №2 м. Фастова. 

Об’єкт роботи – територія ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 у м. ФастівКиївської 

області. 
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ВИСНОВКИ 

1. Аналіз території ЗОШ I-III ступенів №2 м.Фастова Київської 

області показав, що ця територія перебуває у задовільному стані, однак 

потребує суттєвого доповнення елементами благоустрою, приведення до 

належного стану наявнихелементів із паралельним проведенням робіт по 

озелененню ділянки. 

2. Загальна площа території школи становить 28589 м², із них на 

будівлі припадає 1839,0 м², спортивне ядро займає 900,5 м², сад - 470,0 м². 

Ігрові та спортивні майданчики в т.ч. покриття для них займають площу 

7439,0/7385,0 м², присадибна ділянка має площу 1369,0 м². Зелені насадження, 

а саме: дерева і кущі займають площу 4998,0 м², газони – 9850,0 м², квітники – 

191,0 м². Тверде покриття – 1528,0 м². 

3. Дослідження території об’єкту, а також будівлі самої школи, дало 

можливість визначити стильові особливості та взяти до уваги специфіку 

природного оточення та самої ділянки, з метою раціональної розробки 

проектних пропозицій. 

4. Запропонований асортимент декоративних деревно-кущових, 

квіткових та трав’яних рослин підібрано у повній відповідності до їх 

фізіологічних особливостей та природно-кліматичних умов зростання. 

Загалом запроектовано висадити 873 дерев і кущів і 715 квіткових рослин. 

5. Для закупівлі 873 шт. дерев та кущів потрібно 59 955,0 грн. 

вартість їх постадки складає 11 900,00 грн. 

6. Згідно нашого розрахунку на території школи для встановлення 76 

запроектованих об’єктів малих архітектурних форм необхідно витратити 

67500,00 грн на їх придбання і 4475,00 грн на установлення.Для влаштування 

ігрових та спортивних майданчиків на території школи потрібно витратити 

78100,0 грн. 

7. Кошторисна вартість озеленення та благоустрою території школи 

становить 2 116 509,75 гривень. 
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